



В Мурманской области сотрудник полиции, подозреваемый в совершении ДТП со смертельным исходом, заключен под стражу, ему предъявлено обвинение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело в отношении инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Полярнозоринский», которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как сообщалось ранее, по версии следствия, 10 февраля 2015 года в городе Ковдоре Мурманской области, обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением автомобиля, допустив наезд на женщину, 1948 года рождения. В результате ДТП потерпевшая скончалась на месте.

В настоящее время следствием назначены ряд судебных экспертиз, в частности: медицинская, химическая, автотехническая. Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/894588>